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Ata da 3ª Reunião Ordinária da Comissão de Políticas 

Aos vinte e quatro dias do mês de março de 2026, reuniram-se de forma online, os 

membros do Conselho Municipal de Educação que fazem parte da comissão de 

Legislação, Normas, Planejamento e Políticas Educacionais. Estiveram presentes: 

Ana Paula Siqueira Fink, Eliete Gonçalves Santiago Lima, Simone Pignaton Segatto 

Ribeiro e Ricardo de Oliveira Silva, além do assessor técnico Valber Luiz Campores. 

A reunião teve início às 14h15, com a presidente da comissão nesta reunião, Sra. 

Ana Paula Siqueira Fink, agradecendo as presenças e anunciando as boas-vindas. 

Em seguida informou que a principal demanda do dia seria a discussão de pontos 

da proposta de texto da resolução para o atendimento escolar domiciliar, e que está 

se baseando em várias normas, com destaque para uma resolução da cidade 

catarinense de Anchieta. A presidente passou a ler a supracitada resolução e pediu 

que os conselheiros se manifestassem ao final da leitura de cada tópico, o que 

ocorreu com intervenções de Eliete Gonçalves Santiago Lima, Simone Pignaton 

Segatto Ribeiro, Ricardo de Oliveira Silva e Valber Luiz Campores, até a finalização 

da leitura. A Sra. Presidente disse que fez os devidos registros dos consensos e 

que finalizará seu parecer para colocá-lo em votação. Em seguida, tratou-se da 

revisão do Regimento Interno. A presidente lembrou que o prazo para envio de 

sugestões encerra-se no dia 30/03, e questionou se as comissões já abordaram o 

tópico em suas reuniões ordinárias, e ainda se chegaram sugestões individuais de 

Conselheiros por e-mail. Valber informou que não chegaram apontamentos por e- 

mail. Simone disse que a Comissão de Ensino Infantil tratará o tema na próxima 

reunião, e a Comissão de Ensino Fundamental não se manifestou. Não havendo 
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mais assuntos a serem tratados, foi encerrada a reunião às 16h10, e eu, Ana Paula 

Siqueira Fink, lavrei a presente ATA que será assinada pelos demais participantes. 
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